

见报即有奖
最高2000元齐鲁理工学院杯
读者报料大奖赛

报料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706
邮箱:qwb2011@sina.com

微信二维码

孕妇踩到松动井盖掉进下水井

保安搭梯救人并送去医院

本报96706热线消息(记者
王小蒙 实习生 张亚冉)

25日中午,在邢村立交桥附近的进出口加工区,一名孕妇掉入下水井中,现场的保安人员找来梯子,合力把孕妇救了上来。由于孕妇下半身湿透,还给她盖上了被子送她到医院。

25日中午,正在进出口加工区门口执勤的保安谢书臣,看到一人神色匆匆地往外跑。一问才知道,原来是一名孕妇掉到了井内,往外跑的正是赶来相救的孕妇同事。

谢书臣赶紧跑到井口旁救人,发现井深两米多。由于孕妇陷

入井内,已经无法再下井救人。于是他赶紧找来了梯子,让意识尚清晰的孕妇自己爬出井外。

“看到孕妇整个下半身都湿了,本来想叫救护车,心想还不如我开车快,于是就开车送她到了省立二院。”保安班长李东说,当时车上刚好有一床被子,看到

孕妇身上正在滴水,怕她着凉便给她盖上了腿。“路上一直跟孕妇聊天开解她,都没来得及问她叫啥。”据了解,当时孕妇正好踩到那个有所松动的井盖,一下子就跌入了井中。由于怀孕已有七个多月,目前孕妇还在住院观察中,不过幸好没有大碍。

刚过年,小区堆起一米多高垃圾山

垃圾清理工作已暂停三个月,居委会表示先清理掉

本报96706热线消息(记者
时培磊 实习生 张金波)

走进天桥区明园小区的大门,扑面而来的是一股酸臭味,小区主干道一侧垃圾几乎堆成了一个小山。最近,小区开始收取卫生费,许多居民对此颇有异议,垃圾清理工作已暂停了三个月左右。

25日,记者来到联四路附近的明园小区,进入大门沿着小区主干道走不到百余米就飘来一股酸臭味,抬头就能看到不远处堆积在道路一侧的垃圾,最高处有一米多高,马路十多平米的空间布满了花花绿绿的垃圾袋。被占据的道路勉强能通过一辆轿车。

据小区居民王女士透露,年前一段时间,这里的垃圾才堆起来的。“之前这里有一个很大的垃圾车箱,几乎每天都有车来拉一次垃圾。”而三个月前,垃圾车箱被拉走后,再也没有人来清理过。

小区居民透露,去年开始,小区来了物业公司,但很多人都



◀ 平时老人们晒太阳的地方垃圾成堆。
本报记者时培磊 摄

拒交物业费,“觉得他们也没有服务多好,太贵了,原来一直都没交过。”小区物业走了之后,一直就没有新的物业入驻,垃圾清理工作也就停止。

随后,记者从明园社区居委会工作人员处了解到,之前,小区

的垃圾清理一直由居委会出钱买单。“原来的垃圾车箱现在不让用了,改成了压缩式的垃圾处理设备,需要增加人力,现在人力成本又很高,居委会承担不了。”

居委会计划为小区选一家物业公司。第一家物业公司收取

每平米0.3元的卫生费,“小区居民说物业没有资质,另一家物业费0.7元一平,居民嫌太贵,就一直没协商成。”居委会工作人员表示,“明天会把垃圾先清理了,再拟一套方案和小区居民一块儿协商”。

发行员捡到钱包 急寻失主

本报96706热线消息(记者

王小蒙) 21日下午,齐鲁晚报发行员徐丽在华强广场捡到一个深棕色钱包,里面有港元和不少收据。“通过一张收据已经联系到失主。”

今年38岁的发行员徐丽,已经在岗位上工作十多年了。早上四点半,从发行站拿到报纸,她

准时送到和平新村每位订户家中。送完报纸,她还要收上同城快件,送到山大和华强广场一带。

21日下午4点半,徐丽像往常一样送快件到华强,远远就瞅见地上有一个深棕色的钱包。“第一个念头就是联系失主。”为寻找失主,她打开钱

包,看到里面有港币、收据和各种证件。

随后,徐丽把钱包交回发行站,在一张发票上找到了失主的联系方式,联系到失主约定近期送回钱包。而这已经不是徐丽第一次捡到钱包了。“前段时间捡到一个黑色钱包,里面有一千多元现金,还给了失主。”

“精品”之路 三轮驱动 太平人寿“创新基础年”亮出耀眼成绩单

作为国内四家保险央企之一的中国太平保险集团在内地的专业寿险公司,太平人寿的发展一直备受关注。纵观其发展轨迹,尽管已是一家拥有87年品牌历史的民族保险企业,太平人寿却始终展现出充满活力的“年轻”面貌,敢为人先,创新求变,始终保有一种创业的激情。无论是前几年践行“三年再造”战略的发展阶段,或是现在“打造最具特色和潜力的精品保险公司”战略中,太平人寿一直当仁不让地成为集团内实践这一战略的主力。

2016年1月30日,太平人寿年度工作会议召开,在这个验收成果、规划来年的重要的场合,我们得以纵览太平人寿2015年的发展成果。

全年总保费799.23亿
同比增长22.71%

一年前,在2015年初的工作会议上,太平人寿以全面落实“精品”战略为目标,提出打造“满足中高端客户全方位需求的最具特色和

潜力的精品寿险服务提供商”的发展目标,确立了“周到的健康管理、贴心的养老服务、安全的财富配置”三大发展定位,并将“创新基础年”作为当年度的工作主题。一年过去,在检验发展成果的时刻,太平人寿拿出了一张极为漂亮的成绩单:

总保费收入快速增长,全年实现总保费收入799.23亿元,同比增长22.71%,增速在七家主要寿险公司中居首;各条线业务均获得突出的业绩表现,个险代理人队伍达到23万人,站上历史新高,银保新单保费保持正增长,续收保费首次站上400亿平台,个险、银保13月继续率连续多年保持行业领先。

“规模速度均衡、业务品质精良、资源配置高效,人才队伍精干”,这些由太平集团提出的检验“精品”建设成效的重要因素,均获得了圆满验证。

三大发展核心稳步推进

“精品”寿险特质日益凸显

细究其年度发展,以“健康管

理+养老服务+财富配置”为三大发展核心,可以说是太平人寿实践“精品”战略的重要工作思路,也正是通过这三方面的着力打造,太平人寿的“精品”寿险特质日益凸显。在健康管理方面,太平人寿主要以健康保险产品为载体,连接实体健康服务产业,加快健全健康管理服务链。在2015年3月,精品战略启程之初,公司的健康险产品“福禄满堂”保障计划即高调登场,以“全病种”“全人群”“全生命”的“全防护”重疾保障概念,在重疾产品市场取得突破。而在健康管理领域,太平人寿逐步将事后的风险补偿延展到事前的前置健康管理服务,持续丰富以“预防保健、主动干预、就医援助、康复养老”四大板块为核心的健康管理服务,锻造一条真正的健康管理“产业链”。太平人寿更在年内成立健康险事业部,积极研发税优型健康保险产品。

在养老服务方面,太平人寿持续推进布局“保险产品+养老社区+养老服务”的产业链,以期提供更具“颐养”特性的养老解决方案。以

中国太平集团精心打造的“梧桐人家”国际健康颐养社区为基础,太平人寿深耕老年人群市场,研发多款健康、意外等保险产品,如“银发无忧”、“爱爸妈”等,并在2015年度与知名地产公司在养老地产开发、运营服务平台搭建、保险客户养老服务、产业链上下游投资方面形成战略合作,从中不难看到太平人寿在养老服务领域的持续突破。

在财富配置方面,太平人寿更是充分发挥保险理财所具有的稳健、安全、可持续成长的特性,利用集团的大平台和投资优势,不仅通过保险产品本身为客户提供安全的财富管理,更以多元化的方式,通过“生存金账户+续保金账户”双账户管理,在客户购买产品的多个环节,想方设法让客户闲置的、专项的各种资金,获得多重理财收益,实现客户资金利益的最大化。2015年7月,惠普国际确认提升太平人寿财务实力评级为“A”级,评级展望为“稳定”,公司品牌形象和社会影响力不断提升。(王丹)

光大手机银行

持续“零”手续费模式

近期,光大银行宣布手机银行继续保持“零”手续费模式。据了解,光大手机银行2008年全面上线,迄今8年时间里一直保持着免费模式。

光大手机银行具有跨行转账免费、转账金额大、实时到账等特点,同时,持光大卡在光大自助设备机提现均免费,对于转账需求比较大的客户来说具有很大的吸引力。据记者了解,除了手机银行跨行转账全免费以外,光大银行还为客户提供全方位、一站式“金融+生活”服务,包括账户管理、转账汇款、投资理财、自助缴费、出国金融等,客户通过iPhone、iPad、安卓版等渠道随时管理自己的财富。

光大电子银行部总经理杨兵兵表示,一直以来,光大银行秉承合作共赢的理念,积极推动普惠金融落到实处,为了更好地服务客户,提升手机银行的易用性、丰富性、安全性,光大银行在保证用户资金账户安全的前提下,不断对系统进行优化,简化客户操作流程,从而满足客户多方面需求,致力于使更多普通民众从中受益,真正实现惠及大众的金融服务革新。